
 

 

COMUNE DI BEINASCO 
 

Città Metropolitana di Torino 
__________ 

 

 
 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 

 
 

DELLA GIUNTA COMUNALE 

N. 76 DEL 25/06/2020 
 

 

OGGETTO: Modifica assetto organizzativo dell’Ente. 

 

 

 L'anno duemilaventi, addì venticinque del mese di giugno alle ore 15:00, nella 

solita sala delle adunanze, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta Comunale, 

nelle persone dei Signori: 

 

GUALCHI Antonella Sindaco Presidente Presente 

LUMETTA Elena Vicesindaco Presente 

BOIDO Sergio Assessore Assente giustificato 

DI LUCA Alfredo Assessore Presente 

MANA Sebastiano Assessore Presente 

RECCO Fabrizio Assessore Assente giustificato 

 

 

 Assiste alla seduta il Segretario Generale dott.ssa  SCATIGNA Elisabetta. 

 

 La presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta. 



Deliberazione n. 76 del 25/06/2020 Proposta n. 96 / 2020 

Modifica assetto organizzativo dell’Ente. 
 

 

 L’assessore al Personale, sig. Sebastiano MANA, relaziona: 
 

 Richiamata la deliberazione della Giunta Comunale n. 115 del 17 luglio 2019 

con la quale è stato modificato l’assetto organizzativo dell’Ente. 
 

Vista la deliberazione della Giunta Comunale n. 52 del 30 aprile 2020 con la 

quale sono state istituite le Posizioni Organizzative per il periodo 1° luglio 2020 – 31 

dicembre 2022 prevedendo una nuova Posizione Organizzativa afferente l’Area Tecnica, 

denominata Commercio - Sportello Unico Attività Produttive – Ambiente, e modifican-

do la collocazione organizzativa dei servizi alla stessa afferenti, nonché quella del servi-

zio Gestione e Sviluppo Risorse Umane e del servizio Sistemi informativi. 

 

Considerato che, alla luce dell’istituzione della nuova Posizione Organizzativa e 
delle conseguenti modifiche della collocazione organizzativa dei servizi assegnati ai va-

ri settori, si rende necessario modificare l’assetto organizzativo dell’Ente.  
 

 Tutto ciò premesso, propone che la Giunta Comunale 

 

DELIBERI 

 

1. di approvare, per le motivazioni espresse in premessa, le modifiche all’assetto orga-

nizzativo del Comune di Beinasco, rappresentato nello schema allegato alla presente 

deliberazione per farne parte integrale e sostanziale, dando atto che lo stesso entrerà 

in vigore dal 1° luglio 2020; 

2. di dare atto che con successivi provvedimenti saranno approvati l’organigramma di 
assegnazione delle risorse umane alle aree previste nell’assetto organizzativo di cui 
al punto 1. e il piano dei fabbisogni correlato alle esigenze di funzionamento 

dell’organizzazione comunale; 

3. di demandare al servizio Politiche del Personale la comunicazione alle OO.SS. e alle 

RR.SS.UU. aziendali dell’adozione del presente provvedimento. 
 

LA GIUNTA COMUNALE 

 

 Udita la relazione dell’assessore competente. 

 

 Vista la proposta di deliberazione sopra riportata. 

 

 Dato atto che sono stati espressi in maniera favorevole, dai dirigenti competenti, 

i pareri previsti dall'articolo 49, comma 1, del D.Lgs. n. 267/2000. 

 

 All’unanimità 

 

DELIBERA 

 

 di approvare la proposta sopra riportata. 

 
AC/ac 
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Letto, confermato e sottoscritto. 

 

LA PRESIDENTE 

 GUALCHI Antonella * 

 

IL SEGRETARIO GENERALE 

 SCATIGNA Elisabetta * 

 

 
* Documento informatico firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs. 7 marzo 2005, n. 82. 

 


